

Hideg: mindenkire figyelnek

A község önkormányzatát nem érte váratlanul a sarkvidéki időjárás, alaposan felkészültek a mínuszok fogadására.

NYÍRACSÁD. Startra készen állt a hótoló, előkerültek a hólapátok is. - Legfontosabb feladatunknak tekintettük az utak, járdák járhatóvá tételét, valamint azt, hogy egyetlen nyíraczádi lakost se hagyjunk magára a dermesztő hidegben. Nappali melegedőt alakítottunk ki azok számára, akik egyedül élnek, kevés a tűzifájuk, a nap nagy részét az utcán töltik. Tudomásunkra jutott, hogy van egy személy, aki fedél nélkül maradt a napokban, ezért egy kétágyas éjszakai meleg szállást is biztosítottunk a hajlék nélkül maradtaknak - tájékoztatt bennünket dr. Nagy János polgármester.

Segítség a tanyán

Az első jeges hétvégén, szombaton reggel már kora hajnalban útnak indult a tanyagondnok, hogy a tanyán élő idős emberek háza előtt elseperje a havat. Munkáját a



A hó munkások folyamatosan dolgoztak

FOTÓ: KEDVES ZILAHAI ENIKŐ

polgárőrség emberei segítettek, akik egészen hajnalig járták az utcákat, nehogy valaki, aki esetleg elesik a csúszós úton, vagy rosszul lesz, segítség nélkül maradjon. Egy alkalommal még egy alkoholos befolyásoltság alatt lévő személyt is hazáig kísérték, s csak akkor hagyták magára, amikor kattant mögötte a zár.

Krízisközpont alakult

Az önkéntes munkások kétóránként hozták mozgásba a

hólapátokat, separték a havat a járdákról, középületek előtt. A hótoló szinte megállás nélkül dolgozott, tisztította az önkormányzati utakat, hogy a folyamatos hétvégi havazás ellenére szükség esetén a település minden részére eljuthasson a mentőautó, valamint hétfőn reggel minden ember el tudjon indulni a munkahelyére.

- A Belügyminisztérium hozzájárulásával két közfoglalkoztatott járja a települést,

s értesíti a kríziscsoportot, ha rendkívüli dolgot tapasztal, ha valaki segítségre szorul - tudtuk meg Nagyné Jobbágy Piroska jegyzőtől, aki azt is elmondta, hogy egész hétvégén nyitva volt a művelődési ház, ahol forró teával várták az utcán dolgozó munkásokat, és betérhettek egy kis melegedőre azok, akik a falu széléről, esetleg tanyáról jöttek be vásárolni, esetleg buszra vártak a nyírségi település központjában.

HBN-KZE